مقدمه 

دفترچه محاسبات حاضر مربوط به فونداسيون جرثقيل مي باشد. فونداسيون فوق بصورت منفرد با ابعاد 2.5m  در 3m و به ضخامت يک متر مي باشد. ظرفيت جرثقيل برابر يك تن در فاصله تقريبي 7.5m از ستون جرثقيل است. تير جرثقيل بصورت كنسول از ستون آن قرار دارد. جرثقيل داراي چرخش 180 درجه مي باشد. نحوه قرارگيري ستون جرثقيل روي فونداسيون از يك جهت در مركز فونداسيون و از جهت ديگر در لبه فونداسيون قرار دارد. 
براي طراحي فونداسيون كنترل واژگوني و كنترل تنش خاك زير فونداسيون ضروري مي باشد.

مصالح مصرفي 

فولاد مصرفي در ورقها از نوع فولاد نرمه st-37 با مقاومت تسليم 
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  و مقاومت نهائي 
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مي باشد . بتن مصرفي در فونداسيون داراي مقاومت 28 روزه 
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      ( نمونه استوانه اي 300mm x 150mm ) است . آرماتورهاي مصرفي در فونداسيون و بولتهاي صفحات پاي ستون از نوع AIII با مقاومت جاري شدگي
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 آرماتورهاي مصرفي در خاموتها از نوع AII با مقاومت جاري شدگي 
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مي باشد .
طراحي فونداسيون

كنترل واژگوني درجهت بعد 2.5m
وزن فونداسيون برابر است با
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با فرض اينكه وزن تير جرثقيل 
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لنگر بوجود آمده در اثر وزن تير برابر است با (بصورت محافظه كارانه از وزن ستون صرفنظر مي شود)
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لنگر بوجود آمده در اثر بلند كردن بار يك تن برابر است با
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لنگر كل برابر است با
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لنگر مقاوم در برابر واژگوني برابر است با
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ضريب اطمينان در برابر واژگوني برابر است با 
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كنترل واژگوني درجهت بعد 3m
لنگر بوجود آمده در اثر وزن تير برابر است با (بصورت محافظه كارانه از وزن ستون صرفنظر مي شود)
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لنگر كل برابر است با
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لنگر مقاوم در برابر واژگوني برابر است با
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ضريب اطمينان در برابر واژگوني برابر است با 


[image: image17.wmf]75

.

1

98

.

2

33

.

10

75

.

30

.

³

=

=

=

t

r

M

M

F

S


كنترل تنش درجهت بعد 2.5m
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كنترل تنش درجهت بعد 3m
در اين حالت تنش بورت دوطرفه مي باشد
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با فرض اينکه وزن ستون 300kg باشد
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آيين نامه هاي در نظر گرفته شده

- آيين نامه بتن ايران (آبا- با تجديد نظر اول)

- آيين نامه بتن آمريکا ACI318-99
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